

奔腾B90卓耀上市河泽铂程

9月8日,以“领科技 共进取”为主题的奔腾B90上市发布会在菏泽铂程一汽奔腾4S店成功举行。众多来宾共同见证了这一卓耀时刻。奔腾B90的售价区间为13.98万-19.98万元。

作为一汽轿车潜心研发数载的优秀旗舰产品,奔腾B90融合了一汽轿车几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平,不仅拥有炫目夺人的魅力造型,同时拥有平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技以及智能科技等五大领先科技优势。

奔腾B90的研发与生产都基于中国一汽自主研发的全新

M2轿车平台,搭载了中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,动力性和经济性兼备。与ET3系列发动机相匹配的是目前世界上最先进的爱信全新第二代F21六速手自一体变速箱。

奔腾B90继承了奔腾品牌一贯的安全品质,并提升到一个更高的标准,以C-NCAP五星标准为设计目标。它采用了加强型3H结构车身,并且在此基础上进行了多通道能量传递设计。自动车型全部标配了Bosch全新9代ABS/ESP系统。

动力方面,奔腾B90搭配了2.0L以及2.3L两款的发动机,其

中2.0L发动机最大功率108Kw/6500rpm,最大扭矩184Nm/4000rpm;2.3L发动机最大输出功率118Kw,最大扭矩为207Nm;传动部分与之匹配的是6速手动变速箱和6速手自一体变速箱。据了

解,为了针对公交车市场,奔腾B90还将推出1.8L版本,1.8L发动机编号为CA4GD5,此前曾运用在奔腾B70之上,拥有102kW的最大功率。

作为奔腾品牌全新中高级旗

舰,奔腾B90充分体现了一汽轿车多年来在研发与制造领域的高科技技术积累,成为集魅力造型与五大科技优势于一身的自主中高级旗舰轿车的标杆。

(晓璐)



菏泽润华举办“润”基金爱心捐助活动”



9月7日,由“润”基金、菏泽润华汽车园携手菏泽市慈善总会共同组织举办的“托起天使的翅膀”系列活动之“‘润’基金菏泽润华爱心捐助活动”,在菏泽润华汽车园区丰田展厅内举行,对六名贫困学子进行了每人1000元的现场捐助。

本次爱心救助的六名同学家境贫寒,但他们不畏贫困,用自己的坚强与坚持不断的拼搏、努力,

用优异的成绩向贫困挑战。菏泽润华作为菏泽汽车行业的领军企业,以高度的责任心,勇担社会责任,热衷社会慈善事业,以回馈各界的支持与厚爱。这次爱心助学活动是菏泽润华首次借助于润华集团“润”基金进行捐赠。“润”基金成立于2011年10月份,做为一个长期的、持续投入的非公募性的专项基金,将在未来的很长一段时间内,在菏泽资助贫困学生。

(刘海婷)

要经常检查制动有无变弱、跑偏,制动踏板的踏踏力度是否有变化,必要时清理整个制动系统的管路部分。

五、暖风管线及风扇保养

秋天天气转凉,气温较低时会出现白霜,在这个季节,您要特别注意风挡玻璃下的除霜出风口出风是否正常,热量是否够,如果出现问题,要及时解决,否则,会给您的驾驶带来不安全因素。

七、空调保养

夏天天气炎热、气温高,汽

六、进风口或进风格栅、电子扇保养

要经常检查这些部位是否有杂物,如果有杂物,可以用压缩空气吹走灰尘,另外,在发动机冷却状态下,可以用水枪由里向外冲洗以上部位。

八、空调保养

夏天天气炎热、气温高,汽

车空调往往超负荷运转,另外,由于夏天雨水较多,汽车经常会走一些涉水路面,致使空调冷凝器下部沾上许多泥沙,时间久了,就会使冷凝器发生锈蚀,从而缩短空调的使用寿命,因此,进入秋季,为您爱车的空调做一次保养就显得尤为重要。

(谭立想)

9月1日至2日,为期两天的雪佛兰大篷车活动在菏泽林展馆展开,菏泽润艺雪佛兰4S店喜获订单114台。

“热爱我的热爱,我的雪佛兰在路上”雪佛兰大篷车盛装亮相菏泽。本次活动菏泽润艺携迈锐宝、科帕奇、景程、科鲁兹等六款车型参展。此次雪

佛兰大篷车活动,吸引了众多消费者前往参观、体验,成功推广了雪佛兰年轻活力的品牌文化和产品魅力,在菏泽当地刮起了一阵雪佛兰旋风,期待下一次大篷车的活动!!热爱我的热爱-我的雪佛兰在路上!!!

(谭立想)

车友会

车友会